Navod k pouziti navéstidel CSD, CD, ZSR

Pro MicroSoft Train Simulator
verze 2.2

Nova verze pro kterou jsem vyrobil také své vlastni modely navéstidel, vyuziva vzdy jen jeden model od
kazdého typu a veskeré odliSnosti urcité varianty se urcuji zatrhavanim ve vlastnostech. Nebudu se tajit tim
ze urcitou inspiraci me byl tomiho systém, ale disledné&;jsi, napt. ze pro odjezdové, nebo vjezdové je pouzity
jeden model, a $itka pruhll na navéstidle se také méni zatrzenim polozky. Kazdé navéstidlo ma také moznost
zobrazit tabulku “Zakaz vypravy vlaku navéstidlem®.

Funkcnost navéstni soustavy by méla byt zhruba stejnd, jako v minulych verzich. To, Ze se obcas n€kde
nepostavi volno, pfestoze je kolej volna, se asi zabranit neda. Naveésti se stavi podle obsazeni useku ale hlav-
n¢ podle stavéni vlakové cesty. Pfed casem Tomi uvedl, ze vyhybky nastavuje dispe¢er MSTS sam a my to
neovlivnime. A podle nich se stavi navésti. J4 se s tim pln¢ ztotoznuji. Pomoci se dé snad jen tim, kdyZ po-
kud je moznost, nastavujeme v nejvyssi mife linkovani cest na jednotlivé koleje.

Lépe jsem vyfesil nemoznost zobrazit 2 navésti soucasné (stiij s volnem), jak v aktivité tak v prohlidce
traté. Tento neduh obcas vidim u Tomiho pii projizd’ce mimo aktivitu, Ze po projeti vlaku zlstane svitit zele-
na, jen se k ni ptida ¢ervena. Na upozornéni me kdysi sdélil, ze mu spravné funguji jen v aktivitach.

Také je u této verze rozliSeno pomalé a rychlé blikani u piedvésti. Pfineslo to ale problémy s “trackmoni-

torem*. Nedaji se na ném zobrazit spravné barvy k navéstim.

Protoze MSTS disponuje jen 8 signaly, sloucil jsem “Posun povolen a “Pfivolavaci navést™ do jedné. To
znamena, ze jedno navéstidlo nemtize zobrazit na jednu cestu posun, na jinou pfivolavacku. Jedna vylucuje
druhou. Pro zajimavost uvadim tyto signaly a ja jsem k nim pfifadil:

STOP - stlyj
STOP_AND_PROCEED - posun / ptivolavacka
RESTRICTING - vystraha
APPROACH_1 - 40km/h
APPROACH_ 2 - 60km/h
APPROACH_3 - 80km/h

CLEAR_1 - 100km/h

CLEAR 2 - volno

Je to stejné jako u Tomiho. Ma to sice drobny problém u vystrahy, ale ne tak zdvazny, a kdyz uz ho ma
castecné zavedeny, tak jsem se prizptsobil.

Dalsi problém je v zobrazeni barevné znacky v “Trackmonitoru®. Tvirci Trainsimulatoru si s tim nedélali
starosti, prvni trojice je ¢ervend, druha trojice zlutd a posledni dvé zelené. To znamena, Ze na Staj, Privola-
vaCku nebo Posun a Vystrahu je znacka Cervena, 40, 60, 80km/h zluta — to by $lo, a pro 100km/h a Volno
je zelena. Casteéné jsem to vyfesil dodanymi soubory *.ace, které miiZzete vyménit v adresai “GUI\ DRI-
VERAIDS\".



Timto se misto barevnych kolecek, zobrazuje jednotné symbol navéstidla, a
LIRS LBNESR A  jcho vyznam si pieteme v textu dole. To za pfedpokladu, Ze jest¢ vyménime
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soubor Ppooolovy &estiny “string,dll*“. Tady je jesté drobny problém, kdyz
% tvlrci zase Setfili, a pro CLEAR_1 a CLEAR 2 je jen jeden textovy fetézec.
RYCHLOS | | MILMIK Takze pro 100km/h a Volno je v “Trackmonitoru“ napis Volneo.

Pti nekterych navéstech, napi. vystraha, ktera max. rychlost neomezuje, musi
byt n¢jaka rychlost ur¢ena. Proto se vedle symbolu s navéstidlem zobrazuje 160.
To asi tak maximalni rychlost na nasich tratich.

Pro piipad Ze by se vam takto predélany “Trackmonitor* nelibil, si pfed vy-
meénou své puvodni soubory zalohujte.

Navéstni opakova¢ mam sjednocen v souladu s predélanymi NO co dodal

Tomi ke svym scriptlim, a tusim, Ze jsou taky na Semorovych CD Kuty - Pardu-
bice.

Barvy na NO:

Zluta — Vystraha a o¢ekavej omezenou rychlost
Cervena — St

Zelena — Volno

Zluté mezikruzi — Omezeni rychlosti

Pro posun povolen a pfivolavacku sviti Cervend. Lepsi by byl zhasnuty. Na NO se pfenasi uplné¢ vSechny
navésti, taky mechanické, coz neni to nejlepsi, ale neni rozdil mezi volnem od névésti mechanické, nebo od
autobloku.

Dal by se snad jen zrusit NO na lokomotivach které nejezdi na kodovanych tratich.

Na rozdil od minulé verze, a taky od tomiho verze, pouZi-
vam pro ukonceni omezené rychlosti, od odjezdovych navésti-
del, skryté¢ navésti. “Nav. Oznacnik se zruSenim omezené
rychlosti“. Tato znacka se umist'uje na konci vSech stanic, 50
metrl pted vjezdové navéstidlo. Urcuje misto kam az mize jet
stani¢ni posun.

Umistit ho musime tak, Ze ho polozime jako normalni na-
véstidlo, na koleje, otocime, aby hrot jehlanu smétfoval sme-
rem do stanice.

Stejn€ mizeme pouzit taky nefunkéni posunovaci névésti-
dla, “Nav. Posun nefunkéni se zruSenim omezené rychlos-
ti“, nebo trpasli¢i “Nav. Posun trpasli¢i nefunkéni se zrusSe-
nim omezené rychlosti“. Tyto navéstidla se pouZzivaji ve sta-
nicich na hlavnich tratich, povoli posun za vjezdové navésti-
dlo. To nase je ale nefunk¢ni jen jako dekorace, se stale svitici
modrou.

Jestli vSak odjezdové navéstidlo neomezuje jizdu, nemusi-
me zadné z téchto skrytych navésti pouzit. Ale stejné by tam
ten oznacnik mél byt jen jako objekt (napsany v *.ref).

Serad’ovaci (posunovaci) navéstidla musi byt na hlavnich
kolejich jen jako atrapy, aby nezobrazovaly bilou pfti jizdé
vlaku. Funk¢ni davejte jen na stani¢ni, nebo vleCkové koleje.

V tomto systému uz nepouzivame nefunk¢ni posunovaci
navestidla, které zbytecné zatézovaly scripty. Udélal jsem
vSechny posunovaci taky jako normdlni objekty, na kterych
sviti modrd. Musi byt samoziejmé¢ napsané v *.ref-souboru.
Jsou k dispozici taky néjaké odjezdové, které mizeme dat do
rozsahlych stanic, na vzdalené koleje, kde nepredpokladame
provoz. Mizeme tim odlehcit scriptim, aby ndm nezhasinaly
dulezita navéstidla.




Zjistil jsem, ze na jednom MSTSackém c¢tverci mize byt maximalné 128 sviticich navésti. Pii prekroceni,
ty posledné polozené zhasinaji. Uvédomit si taky musime, Ze jedno navéstidlo, které ma navést, predvést,
predvest60/100 a jesté tfeba opakovacku, disponuje Ctyimi takovymi navestmi. Proto s nimi musime Setfit.
Odjezdove, za kterym je pred dalsi stanici samostatna predvést, mit pfedvést nemusi. Pfedveést na navéstidle
pouzijeme jen kdyZ je dals$i navéstidlo hlavni, nebo autoblok.

Taky navésti k vyhybkam a vykolejkam musi mit tyto svételné navésti. Jsou skryté, ale MSTS musi mit
ke kazdé animované navésti (coZ jsou zavazi, vyhybkové navésti a podobné) taky navést svételnou. Napf.
vyhybka se zavazim a navésti, ma dve. Proto je 1épe pokladat navésti vyhybek az po navéstidlech. Kdyz pre-
stanou “svitit” vyhybky, nebude to poznat.

Jestli chcete touto verzi nahradit verzi minulou, nezbyva vam, nez vSechny navéstidla odstranit, opravdu
zodpovédne, a potom vymenit soubory sigcefg.dat a sigscr.dat. Jestli vam bude potom editor hlasit chybu,
znamena to, ze jsme na néjaké zapomnéli. Musime vratit ptivodni scr... a kontrolovat znovu. Rychlou kont-
rolu miizeme udélat v mapce aktivit. Tam by se mélo vSechno zapomenuté objevit.

Jestli pfechazite z mé minulé verze, a méli jste tam navésti vyhybek, vykolejky a Sturcy, tak je mizete
ponechat, ty jsem v nové verzi nechal beze zmény.

Vseobecné bych chtél jesté upozornit na postup pii vymeéne néjakého navéstidla. Osvédéilo se me po vy-
mazani starého trat’ ulozit, a teprve potom polozit navéstidlo nové (taky prestavnik vyhybky). Stalo se mé,
kdyz jsem to neudélal, ze se odstranil jen objekt ndvéstidla, a signal ztstal a délal neplechu.

Jestli se vam nelibi stejn¢ jako mé, ty pahyly u manualnich vyhybek, které maji znazoriiovat ptestavniky,
udélejte nasledujici. Zkopirujte pfilozeny “Manual vyhybky.bat“ do adresafe “..\Train Simulator
\Globa\SHAPES\* a spust'te. Piivodni modely manualnich vyhybek se piejmenuji s predznakem "vykiic-
nik", a nahradi se nemanualnimi modely (bez toho klacku). Ovsem funguji jako manualni, takze jdou pteha-
zovat 1 v misich. Soubory s vykti¢niky mizete smazat.

V této sad¢ jsem jeSté neudélal hlavni navéstidla vysunuté pro levou a pravou stranu. Nevim jestli n¢jaké
doplnim, ale chci upozornit, Ze jestli je udélam, a vy je budete potom chtit vymenit, nebude potieba staré
odstranit a nové polozit, ale bude stacit si zjistit v editoru trati jen jeho soufadnice, a potom ho najit a prepsat
rucné ve *.w-souboru, v adresati WORLD. Myslim Ze to bude rychlejsi, a vSechno nastaveni mu zlstane.

S tim souvisi nazvy soubort objektti navéstidel. Tak napiiklad: “NvstAs2po — AZD sloupovy posun.
Nvst — zacinaji vSechny navéstidla
A, R - AZD, Ruské
s, n, m, t — sloupové, nizké, mostové, trpasli¢i
2 —pocet svétel ( + pruhti)
po, pr, ab, abo, p, 1 — posun, pfedvést, autoblok, autoblok oboustranny, pravé, levé ap.

Takze jestli chcete vymenit “NvstAs7* pétiznakové s pruhy, za “NvstAs7p* za to samé, ale pro pravou
kolej (vysunuté vlevo).

Na tomto misté jest¢ budu oponovat Ppoollllovému vyjadieni, ktery upozoriioval na problémy, kte-
ré vznikaji pfi pouziti dvou linkl (napt. Navést 40km/h Link1 a 40km/h Link2, pfi¢emz tyto linky pouziva-
ji stejny skript) - takové navéstidlo neprojde obnovou tratové databaze a snad mtze za to, ze na jednokolejce
se nektizuji vlaky.

S to Ppoollllovou domnénkou nesouhlasim. Uz v mych minulych scriptech jsem moc velké problémy s
ktizovanim nemél. Spi§ byl problém v zadani ¢isla “SignalNumClearAhead®. O tom se zminim dale.

V pouzivani stejnych scripti pro linkovani problém nevidim. Taky obnova databdze mé nevyhazuje dvo-
jité linkovani, ale nahodile. Nedavno jsem na své trati vyzkousel obnovu a vyhodilo to vyhybku (ta méla 2
rizné scripty), trpaslika, jehoz linkovani cest bylo v jiném ¢tverci, ale vedlejsi trpaslik ktery byl podobny to
nechalo, a 1 navéstidlo, které mélo jeden Link volno a druhy 40km. A linkovani stejnych scripti jsem mél
pouzito u dalsich asi 10 navestidel, a ty prosly bez zavad. Opravdu je to nahodilé, a myslim si Ze po polozeni
navéstidel by se uz neméla délat obnova. Nebo kdyz je k tomu divod tak s tim pocitat, Ze navéstni soustavu
to rozboute a znovu ji projit. Napft. kdyz je linkovani pies anglicaky, tak to na nich ty linky vzdycky rozhaze,
a ani na to neupozorni chybou. Tak si myslim, Ze chyba je v celém MSTS nez v samotnych scriptech.

S kiizovanim vlakl jsem nemél velké problémy ani v minulé verzi. Poznal jsem, Ze pro uspésnost je nut-
né, aby kazda z koleji, kde se ma kiizovani provadeét, méla linkovani cesty. Takze s tim neSetfit v mistech
kde kfizovani piedpokladame. A kdyz pouzivame linkovani, tak je nesmime kombinovat s bez linku.



Dilezité pro kiizovani a viibec pro celkové spravné nastavovani navesti, je urceni Cisla “SignalNumClea-
rAhead” v souboru sigcfg.dat u kazdého scriptu. Toto Cislo nam udava pocet blokd, které si souprava obsadi
pted sebou. Blok je prostor mezi navéstidly, vSemi, taky skrytymi, jako je tfeba zruSeni omezené rychlosti.

Ja mam nastavené tyto bloky 4, tedy useky:
1. od odjezdového po zruseni omezeni rychlosti
2. od zruseni po predvést
3. od ptedvésti po vjezdové
4. od vjezdového po odjezdové v nasledujici stanici.

Kdyz se da vétsi Cislo, dam piiklad: Jsou stanice A, B, C. Mij vlak ze stanice A obsadi usek az za stanici
B, ve které by se mohl kifizovat s vlakem stojicim ve stanici C jedoucim smérem k B. Protoze si mtj vlak uz
predem obsadil usek B-C, neni protijedouci vlak pustén na trat’, i kdyz je trat’ B-C volna. S ¢islem 4 kdy si
muj vlak obsadi useky jen do stanice B, se v ni vykfizuji.

Pfi niz8im cisle se stava, ze se navéstidla pied nami stavi se zpozdénim, TakZe naptiklad na vjezdovém do
stanice vjizdime na vystrahu, po projeti vjezdového je okamzik stiyj, ale za vzapéti naskoci volno.

Kdyz jsem pii testovani zkousel jizdu za sebou, musel dat az 7, kdyz jsem ve stanicich pouzil vlozené,
nebo cestové navéstidlo.

Tomi pouziva 6. T¢Zko se potom hleda kompromis, aby to fungovalo na vSech tratich a ve vSech aktivi-
tach. VSeobecné bych fekl, Ze na jednoduchych jednokolejkach, by mohlo byt ¢islo nizsi (3-4). Na koridoro-
vych dvoukolejkach ¢islo vyssi (5-7).

Kdyz néco nefunguje jak ma, tak nékdy staci jen trochu zménit ¢asy v jizdnim radu.

Jeste bych rad napsal navod, na upravu, kdyz by vam chybélo né&jaké linkovani rychlosti. Naptiklad u
vétSiny navéstidel mam 3 linky pro 40km/h, 3 linky pro 60km/h, pro ostatni rychlosti pouze 2. MiZeme né-
které rychlosti pfidat na ukor jinych. Ptiklad pro zménu - 3 x 60km a 3 x 40km na 5 x 60km a 1 x 40km:

V souboru “sigcfg.dat™ si najdeme piislusné navéstidlo a s rozmyslem piepisujeme. Potadi SignalSubObj
musi zdstat zachovano. Timto pfepsanim se nezméni navéstidla které uz mame poloZzené. Jen pfi znovuote-

vieni vlastnosti, nebudou sedét popisy polozek.

Obsah textu “Navest xx km/h....“ neni dulezity, je to jen to co se vypisuje v prislusné kolonce.

SignalSubOb;j ( 10
"Main" "Navest 60 km/h Link1"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN _LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubObj ( 11
"Main" "Navest 60 km/h Link2"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubObj ( 12
"Main" "Navest 60 km/h Link3"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN _LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubOb;j ( 13
"Main" "Navest 40 km/h Link1"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN _LINK)
SigSubSType ( "N40")

)

SignalSubObj ( 14
"Main" "Navest 40 km/h Link2"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK)
SigSubSType ( "N40" )

)

SignalSubOb;j ( 15
"Main" "Navest 40 km/h Link3"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags (OPTIONAL JN LINK )
SigSubSType ( "N40" )

)

SignalSubOb;j ( 10
"Main" "Navest 60 km/h Link1"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubObj ( 11
"Main" "Navest 60 km/h Link2"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubObj ( 12
"Main" "Navest 60 km/h Link3"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubOb;j ( 13
"Main" "Navest 60 km/h Link4"
SigSubType ( SIGNAL _HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK))
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubObj ( 14
"Main" "Navest 60 km/h Link5"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK)
SigSubSType ( "N60" )

)

SignalSubObj ( 15
"Main" "Navest 40 km/h Link1"
SigSubType ( SIGNAL HEAD )
SignalFlags ( OPTIONAL JN_LINK))
SigSubSType ( "N40" )

)



Pokusim se vysvétlit nastavovani jednotlivych navéstidel:

Toto je tabulka pro nastaveni pétiznakového .
Avesti & . B Y laztnost =
navéstidla s dvéma pruhy Nav. 7xx. Pro ostatni Viastnosti ~~~___HAE]|

navéstidla je to podobné, jen u Ctyft, tii a dvou- Eékladm’l Vienbecnd [podm]  Néavastidlo I
znakovych, musime zvazit kterou variantu °
zvolime, aby na stejném svétle se nestfidalo Popis nivistidla
vice barev. | Niv. 7 AZD
Odjezdpve (jizda+posun) - Ja}( Jsem se uz — lastnosti
vySe zminil, zatrzenim zvolime jaké ma mit - I
. e , & e e
navéstidlo pruhy. Na funkci ndvéstidla to nema [V Odjendové (jizdatposm) iz
vliv. [V Cestors Wa)
Cestové — Toto ovliviluje, Zze kdyZ je na na- ¥ Zikaz vipravy vlaku nivestidlem Vacha
sledujicim odjezdovém navéstidle “posun po- [ Privolivacka Vagia |
volen®, tak cestové ma také “posun povolen®. [ Hivest Yolna Linkl Visha I
Jinak by zobrazovalo vystrahu. Souasné se [ Nivest Volno Link2 T | of
taky zméni Sifka pruht.
Zikaz vypravy ... - Timto zatrZenim se ™ Hévest 100 Jewuih Livk] T I:J
z’obra21 ptisluSna tabulka na navest'ldle: Umlvs’- ™ Wivest 100 ke Lird2 Vachs |
tuje se tam kde odjezd musi povolit vyprav¢i, __I

nebo signalista. Neméla by chybét u sdruzené- L e =
ho navéstidla. ™ Hivest 80 ki Link2 Vadia

[T Miwest 80 kmwh Lixd1

Piivolavacka - Zatrzenim této polozky se

na navéstidle zobrazuje "Pfivoldvaci navést". I Havest 60 kanih Link2 _ ez | |
Bez zatrzeni "Posun povolen". Jedna vylucuje 4
druhou. Na pfedvésti predchoziho navéstidla [T Mévest 40 kavh Linkl Wiaha
bude vystraha. (pokud ovSem to pfedchozi [ Hivest 40 knvh Link2 P
nebude oznaceno jako cestoveé). [~ Hdwest 40 et Lisde Tackia
Navést xxx Linkx - Linkovani vlakovych [ Hivest 40 knwh Linkd e I—‘
cest vyuzivejte co nejvice na kolejich, kde r : ; :
M 1z . ven ’ Posm/Privolavacka Linkl Vazha
predpokladame ze se budou kiizovat vlaky. - § n_m SR _ ?—I
V zadném piipadé je nekombinujte s “Navést wesmlamisyacka Ll L i
xxx Bez Linku“. 4
Navést xxx Bez Linku - KdyZz se trat I™ Hévest ¥olno Bez Linku e

za naves- tidlem dale nevétvi a nebylo by kam ™ Mivest 100 knvh Bez Lindm
linkovat, pouZijeme toto zatrzeni. V zaddném [ Mivest 80 ki Bez Livda
pripadé nekombinujeme s “Navést xxx Lin- ¥ Hivest 60 kb Bez Linda
kx*.

[T Hévest 40 kmh Bez Lindu

Pouze STUJ - Timto zatrzenim mé navésti- ™ PosmiPrivolavacka Bes Lindu

dlo trvale ¢ervenou. Da se pouzit na koncové
koleje. Pro nefunk¢ni navéstidla mam ale pfi-

praveno né&kolik nefunkénich navéstidel, jako ™ Pouze STUI

pouhé objekty. Vyhody popisuji na zacatku I¥ Opakovaci predvest

tohoto navodu. [V Predvest VaehE
Opakovaci predvést - Na navéstidle se s ¥ Predwest80/100 Washa

predvésti, ktera upozorituje na snizenou rych- [7 Hivest !

lost rozsviti bild. Toto miZeme zatrhnout jen I e

pokud mame nize zatrzeno “Predvést”. Jinak
by nesvitila. Samoziejmosti by to mélo byt na
cestovych navéstidlech.

Piedvést - Toto zatrhneme, kdyz chceme, | 0K I ot |
aby navéstidlo zobrazovalo predvést nasleduji- il

ciho navéstidla. To znamena u vjezdovych a
cestovych by to mélo byt samoziejmosti. U odjezdovych jen kdyz nasleduje dalsi hlavni navéstidlo, nebo

11354

autoblok. Nezatrhujeme kdyZ nasleduje “Sira trat’ “ a “navéstidlo samostatné predvesti®.




Predvést60/100 - (rychlé blikani) Toto zatrhneme jen kdyz pfedpokladame, Ze na nasledujicim navéstidle
muze byt rychlost omezena na 60 nebo100 km/h. Nemtizeme samostatné pouzit jen Piedveést60/100, protoze

Ylastnosh

Zékladni | Vseobecné (podm | Mavéstidlo |

Popis nayistidla

2

| Haw 4 s mmdikatorem AZD

—Wlastnosti

[T Odjezdavé (jizdarposm)

[T V23456 Cestove

[T Eikaz vipravy vlak nivestidlem
[ Zcbraz mdikitor

[T 23456 -Privolivacka

[T ¥123456 -Havest Vaolno Link]

[¥ V123456 -Nivest Volno Link2
[~ V1238 -Hivest S0kmh Link]
[~ V1236 -Wivest S0km/h Link2
[~ W1256 -Hivest S0km/h Link?3
[~ V1238 -Hivest S0km/h Linkd
[v V1236 -Navest 40km/h Link]

¥ W1258 -Havest 40kmih Link2
[T 1256 -Navest 40kmih Links
[T ¥1258 -Havest S0kmih Link]
[T W1258 -Havest S0kmih Link2
[T W1256 -Navest S0%kmih Link3
[T ¥23456 -PosanPrivolavacka Linkl

[~ 723458 -PosmPrivalavacka Link2
¥ Indikitar P

v Indikitar O

[T W123458 -Hawest Volno Bez Linkn
[T W1256 -Havest S0kmih Bez Linlo
[ ¥1256 -Havest 40kmih Bez Linlm

[ V1258 -Mivest 30kmih Bez Linkm

[T 723458 -PosmiPrivolavacka Bez Link
[~ W45 -Opakovact prediest

[¥ 738 -Predwvest pouze =hitd

v V13458 -Predvest

v V13458 -Predvesta07100

[¥ Hivest
[¥ Decor
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Stav: Washy nivistnich =malnil jsou nastaveny v pogadlon.

] 4 I Storno

Predvést v sobé skryva taky vystrahu a ta je u
predvésti nezbytna.

Obé¢ predvesti nepouzivejme zbytecné, kdyz
to neni nutné. Odlehcime tim scriptu trainsimu-
latoru.

Pétiznakové Nav. 5xx je stejné, jen nema
moznosti 60, 80 a 100km/h.

Navéstidla  pétiznakova a  pétiznakova
s pruhy, nemaji zadné zaludnosti
v nastavovani, jen nesmime kombinovat linko-
vani 60 a 100km/h. Pfi Sedesatce sviti horni
pruh zluté a pfi stovce zelené. Ve skutecnosti je
nemozné, aby se ve stejné pozici meénily barvy.

Kombinaci rychlosti 60 a 100km/h umoziiu-
je Nav. 9 AZD. Ma ptidanu dalsi dvojici pru-
ha.

Nekteré navéstidla mohou mit také indika-
tory. A to bud’ svételné, s proménlivou indika-
ci, nebo s pevnou indikacni tabulkou.

Indikator zobrazujici ¢islo 3, nebo 5, nam
meéni rychlost 40km/h na 30, nebo 50km/h.
Tyto ¢isla mohou byt taky na pevnych indikac-
nich tabulkach. Pfitom na piedvésti pomalu
blika zluta, stejné jako ocekavej 40km/h.

Dale taky mlZze zobrazovat pismeno nésle-
dujici stanice, kam je postavena vlakova cesta.

Nav. X s indikatorem AZD je navéstidlo se
svételnym indikatorem.

Pribyla volba Zobraz indikator — tim se
zobrazi krabice indikatoru, i v pfipadé, Ze jej
nebudeme uplatiiovat. Jinak by se stejn¢ zobra-
zil pfi jeho pouziti. Toto zatrzitko je
prednastaveno.



Libovoln¢ mtzeme pouzit linkovani rych-
losti 30, 40 a 50km/h. VzZdy se piislusna Cislice,
zobrazi, nebo nic pii 40km/h

Rychlost 30, nebo 50km/h, vSak nemiizeme
kombinovat s ukazateli sméru postavené vlako-
vé cesty — pismeny. To by na indikatoru byl
zmatek. Nezavisle na linkovani rychlosti, mi-
zeme nastavit linkovani sméru. Pismena “P* a
“O*“ ( Praha — Osek ).

Ylasztnosti I

Zékladri | Wieobecné [podm,) MNéavestidl |

Popis nivistidla

| Maw 4 5 ind tabalkon 305 AZD

— Wlastnosti

<4

[T Odjesdové (jizdatponmn)
[T ¥a5456 - Cestovd
[ Zikaz vipravy vlalm nivestidlem

i

=4

ol [

¥ V23458 -Privolivacka Vazha
¥ V123458 -Mavest Volno Link] Vazha
[T W123456 -Hivest Volno Lik2 Vacha

¥ W1258 -Mavest S0kmih Link]

[T ¥1258 -Hivest S0kaih Link2 ek
[~ w1256 -Hawest S0k Link3 Wacha
[~ V1256 -Hivest S0kmih Linkd Vadha
v ¥1256 -Hawest 300kmih Link] Vazha

[T W1258 -Havest S0%kmih Link2

[ V1256 -Wivest 20kmih Link3 adhi
[ ¥1256 -Havest 30kmih Linkd Wazha
¥ ¥25456 -PosaPrivolavacka Link] Vazha
[T ¥23458 -PosunPrivaolavacka Link2 Yazha
[T W123456 -Hivest Volno Bez Linku Vazha

[T %1256 -Havest S0kmih Bez Linku

[T %1256 -Mivest 30kmh Bez Linlu
[~ ¥23458 -PosanPrivolavacka Bez Linkn Vazh:

[~ W45 -Opakovaci predvest Vacha
[ V56 -Predvest pouze =hutd Vazha
[¥ V13458 -Predvest Vamha
[V ¥13456 -Predvests0/100 Yadba

[¥ Deoor

E

E

[¥ Havest Vazha I
azhia I =

-

]

Stav: Washy navistnich znalal jsou nastaveny v pogadlon.

= |

Starhio |

Samoziejm¢ zménou textury si odbornici
mohou namalovat jind dvé pismena. Staci jen
pridat nebo ubrat kolecka v alfakanalu. Ale
opravdu jen ti kdo s texturami umi pracovat. A
prekvapeni - textura je zrcadloveé otocena.

Nav. X s ind. tabulkou 3/5 AZD je naves-
tidlo jen pevnymi indikac¢nimi tabulkami.
Neméme u ného nas-
taveni rychlosti 40km/h.

Pii zvoleni linkovani
30, nebo 50km/h se pfi-
slusna tabulka s Cislici

zobrazi.
Samoziejme zase
nemuzeme kombinovat

30 s50km/h. To by se
zobrazovali obé¢ tabulky
pres sebe.




Na zkousku jsem udélal taky indikator pro 120 km/h. Doposud se jeste
u CD nikde nevyskytuje, ale mame predstih. Umistil jsem ho jako volbu k
navéstidlu Nav. 9 s indikatorem AZD.

Takové navéstidlo by mélo mit taky predvést s indikatorem, zluta dva-
nactka. To jsem jesté neudélal, ale predpokladam, ze az to bude aktudlni,
tak to udéldm jako samostatny doplnek,
ktery se doplni k navéstidlu s predveésti,
napf. autobloku. A nastavovani bude
linkovanim, na stejnou kolej jako nasle-
dujici indikator na hlavnim navéstidle
s bilou dvanactkou.

Dalsi indikator ktery jsem pfidal je pro
30 km/h. Nav. 6 s 3| AZD.

V dnesni dob€ uz se nové neziizuje.
Vydél jsem ji na vjezdu do Tisnova.

Piedvést pred timto navéstidlem je
“ocekavej 40, Pomale blikajici Zluta.




U &tyf, tri, a dvouznakovych si musime pfedem rozmyslet variantu, aby se taky nestalo, Ze na
stejné pozici se budou stfidat barvy. Pokusim se vysvétlit pouziti variant:

Varianty étyFznakového Nav. 4xx - Vlastnosti HE|

V1 — navéstidlo miize zobrazovat:
predvést, volno, stj a 40km/h. M-
zeme je umistit jako vjezdové, kdyz Bopis mavisis
ma piedvést. Nemlze mit pfivola- | Niv 4 Fus
vacku nebo posun povolen.

Eékladnii Vieobecné [podm ] Mavestidlo |

— Wlastnostl

¥ Ddiezdorvé (jizdat+posm)
[ 234586 -Cestave
[T Eikas wipravy vlakn névestidlem

V2 — navéstidlo muze zobrazovat:
[T V23458 -Privoliracka

volno, stiij, pfivolavacka nebo posun

povolen, 40 km/h. To by mohlo byt I V123456 -Havest Volno Link]

jako odjezdové, které nema predvést. [T V123458 -Havest Volno Link2
Ma vsak pfivolavacku, nebo posun.

Nezatrhujeme zéddnou predvést. [T W12358 -Hivest 40 kaih Link]

[T V1256 -Wavest 40 kan'h Link2

V3 — navéstidlo miize zobrazovat: [ V1256 -Wivest 40 kmh Link3

predvést, volno, stdj, privolavacka ™ 1256 -Havest 40 kek Linkd

nebo posun povolen. Toto asi neni
moc obvyklé, ale mohlo by byt taky
jako odjezdové.

[T w23458 -PosanPrivolavacka Linkl
[T W23458 -PosanPrivalavacka Link2

[T W123458 -Mivest Volno Bez Linka Wazth I "J

V4 — navéstidlo mlize zobrazovat: I 1256 -Wavest 40 km/h Bez Linla ;J
predveést, opakovacku, stlij, ptivola- [T 23456 -PosmiPrivolavacka Bez Link : |
vacku nebo posun povolen. To by W
mohlo byt jako cestové, s moznosti = W5 sl varimraivnss
posunu. .

[T W5& -Predvest ponze zhitd
[T V13456 -Predvest

V5 — navéstidlo muze zobrazovat: [ ¥13456 -Predvest&07100

piedvést (pouze Zlutou, coz je vystra- I vt

ha, oc¢ekavej 40 nebo 60km/h), opa-
kovacku, stdj, pfivolavacku nebo
posun povolen, 40km/h. Muze byt jako cestové
na vedlejsi koleji, kdyZ na nasledujicim odjez-
dovém je jen 40km/h. Coz je bézné. Tudiz
nepotiebuje zelenou. Nebo taky miize byt jako Ok, I Starna |
vjezdové pied koncovou stanici, kde se vjizdi
na vystrahu, popf. na pfivolavacku. U varianty 5, nezapomenout zatrhnout polozku “Predvést pouze Zluta“,
“Opakovaci predvést” a “Predvést”. Jestli na nasledujicim navéstidle bude omezeni na 60km/h, tak taky
“Predvést60/100°, aby nam zluta rychle blikala. Nemtizeme ji pouzit tam, kde by na nasledujicim navéstidle
mohlo byt volno, 80, nebo 100 km/h, protoze nam chybi zelena. Jestli to nedodrzime, na predvésti bude vy-
straha.

¥ Deco:

Linkovani, nebo bez linku nastavujeme stejn¢ jako u ostatnich, jenze kdyZz nastavujeme volno, ve skutec-
nosti to bude vystraha, nebo ocekavej omezeni rychlosti.

Musime si uvédomit, Ze zatrzenim volno, neznamena, Ze na navéstidle bude svitit zelena. Znamena to jen,
7e neni omezena rychlost. Zobrazeni navésti zalezi na predvésti, ktera ukazuje, co bude na dal§im navéstidle.
Navést volno, je soucasti predvésti. A kdyz u této verze zelenou nemame, miZze se zobrazovat jen vystraha,
ocekavej 40 nebo 60 km/h. Jestli pfece jen bude nasledujici navést volno, 80, nebo 100 km/h, tak nase pted-
vést bude zobrazena jako vystraha.




V6 — Kdyz nezatrhneme “Opakovaci piredvést™, vznikne tim dalsi verze. Plati pro ni vSechno,
co pro verzi V5. Jen se piehodi ¢ervena s bilou a nebude se zobrazovat opakovaci bila. Bila bude

jen pro posun nebo ptivolavacku.
Yiastnosti E I
Jinak plati pro ¢tyfznakové vse co —
jsem psal u pétiznakovych. U kazdé zéklad”fl Wieobecné [podm.)  Navestidio |
polozky je napsané ¢islo varianty pro

Popis navistidla

lfj[erou je tato polozka urcena a mize byt pou- | e
Z1ta.
— Vlastnosti
Dale mame moznost pouzit star$i ruské ¥ Odjezdové (jizdatposin) Vacha
¢tyfznakové navéstidlo s pfivolavackou nebo I Gikea e

posunem Nav. 4+1 Rus. Je to obdobné jako
petiznakové, ale nemd moznost opakovaci
navesti.

E

[T Zikaz wipravy vlalm navestidlem
[T Prvelivacka

[T Haiwvest Volne Link]

[T Mivest Volno Link2

E
) £

[T Havest 40 krwh Link]

[T Miwvest 40 ki L2 Vacha
[T Mivest 40 lonth Links Wacha
[ Mivest 40 kmth Link4 T
[ PosumnPrivelavacka Linkl Masha
[T PosmPrivolavacka Link2 Vacha ﬂ
[~ Havest Volno Bez Linku Warha j
[T Miwest 40 krnth Bez Linlm Vasha

E
L

[ PosmPrvolaracka Baz Lindm

[ Pouze 3TT] Yachz
[T Predvest Matha
[~ Predwesté0r100 Vacha
¥ 17amest Warha
¥ Decor Wazha

Varianty tfiznakového Nav. 3xx —

V1 — Navéstidlo miize zobrazovat:
predvést, volno a stij. Mohlo by byt jako vjezdové.

V2 —navéstidlo miize zobrazovat:
Volno, stiij a 40km/h. Mtize byt jako odjezdové z vedlejsi koleje.
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V3 — navéstidlo mize zobrazovat: [T s ’
Volno, Stj a ptivolavacka nebo po-

sun povolen. D4 se pouzit jako oddi- Eék|adﬂfl ‘ieobecné [podm.)  Mavastidlo |
lové.
Popis navistidla
| H4v. 3 Fus

V4 — navéstidlo mlize zobrazovat: _
Piedvést, ale pouze zIuta, opako- i ezosy
vacku, stiij, pfivolavacka nebo posun V¥ Odjezdové (jizdatponm)
povolen. Tohle se da pouzit jako [~ V345 -Castovi

cestové na vedlejsi koleji, kdyz na-

- ¥ Zikazvy laku nivestidle Wazha |
sledujici odjezdové navéstidlo ma jen e e - ,J

40 nebo 60 km/h. Na jiné nasledujici [ 7345 -Privolivacka

navésti zobrazuje vystrahu. [T V23 -Vistraha misto Volne
V5 — kdyi u V4 nezatrhneme [T V123458 -Miwest Volno Link]

Opakovaci predvést, vznikne tim

tahle navést. Prehodi se cCervena [T W¥123456 -Havest Vol Link2

s bilou, a predvést nema opakovacku. ™ W26 -Havest 40 kmh Link]
V6 — navéstidlo miize zobrazovat: [T W26 -Havest 40 ka'h Link?2

Pfedvést, ale pouze zluta, stij, [ 26 M gvest 40 ko Link3

40km/h.

[~ W26 -Hivest 40 Lmih Linkd
[ ¥345 -PosunPrivolavacka Link]l

[T w345 -PosnPrivolavacka LinkZ ke
[T W123456 -Mivest Volno Bez Linl Wacha I
1 =

Zatrzenim “Vystraha misto Vol-
no“ zménime V2 a V3 a ziskame tim

dal§i varianty. Vznikne tim obdoba ¥ 726 Mavest 40 kih Bez Lindu yaza |
mechanického navéstidla s ramenem [T 7345 -PosmPrivalavacka Bez Linlu Vasha |J
vystrahy. Pouzit se da jako vjezdové [ Pouze STUT ¥

pred koncovym nadrazim kde se W e

vjizdi jen na vystrahu. Nesni mit

zatrzenou piedveést. [ 458 -Predvest pouze zhitdl

[ W1458 -Predvest
[ 1458 -Predwesta0i100

Pokusim se vysvétlit rozdil mezi nastavova- ¥ Denay
nim “Vystraha misto Volno“ a “Predvést
pouze Zluta“.

U “Vystraha misto Volno“ se normalné
linkuje “Volno Linkx“, ale na navéstidle se ’TI Starho I
bude zobrazovat vystraha. Tato vystraha neni
soucasti predvésti. Je to jen nahrada za volno.
Proto v linkovani pouzivame “Navést Volno xxx*“, ve skutecnosti to bude vystraha. Nesmime zatrhavat zad-
nou z “Piedvésti*.

U “Predvést pouze Zluta“ naopak “Predvést™ zatrhnout musime. Zobrazit ndAm vSak mize jen to, na co
sta¢i zlutd. To znamena, ze na nasledujicim navéstidle miize byt jen stiij, posun povolen, pfivolavacka,
40km/h, nebo 60km/h. Jen to, na co sta¢i Zluta barva v ptedvésti. Nesmi tam byt volno, 80km/h, nebo 100
km/h. Na to by tam musela byt zelena na piedvésti. V tom piipade bude piedvést vystraha.

Kdyz zatrhneme linkovani Volno, neznamena to, Ze na navéstidle bude zelena, ale jen nebude omezena
rychlost. Kdyz bude napf. na nasledujicim néavéstidle 40 km/h, tak nam bude blikat Zluta, pro ocekavej 40
km/h. VS§imnéte si na obrazku tiiznakovych navéstidel. Pocitano shora — 5. a 7. maji stejné rozmisténi, ale 5.
ma piedvést, to znamena ze kromé vystrahy mize zobrazovat taky ocekavej..., ale 7. ma pevné vystrahu.

Je to podobné jako u ¢tyiznakového Verze V5. Prostudujte ho taky.
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Varianty dvouznakového Nav. 2xx —

V1 — navéstidlo mize zobrazovat: Zék|a.jnii Vieobecné [podm.]  Mavéstidia |
Stlj a ptivolavacka nebo posun povo-
len. Popis navistidla
| Hiv. 2 Fus
V2 — navéstidlo mize zobrazovat: S
Volno a stiij. Je to podobné jako me- -

=3
K

[T V1 -Odjezdowé (jizda+posan)
[¥ ¥l -Posan nebo Privolivacka
[¥ V1 -Privolivacka

chanické jednoramenné navéstidlo.

Zatrzenim “Vystraha misto volno*

rozsifime V2 a ziskdme tim dalsi [T Zikaz vipravy viaka nivestidlem i
varianty. Pouzit se da jako vjezdové [T ¥2 -Vistraha misto Volno Vacha
pred koncovym nadrazim kde se vjiz- [T V2 -Hansst Yolno Linkl Vaoha

di jen na vystrahu.

S K

[T W2 -Hivest Volno Link?

Dale mizeme pouzit star§i ruské dvouzna- [T W2 -Mivest Volno Link3
kové s privolavackou Nav. 2+1 Rus. Je to po- IV V1 Bosu/Driealavacha L ikl
dobné jako  mechanické jednoramenné
s pfivolavackou. Nemusime se rozhodovat
mezi variantou V1 nebo V2.

I E

=3
b
z

¥ ¥l -PosunPrivolaracka Link2
[v ¥l -PosanPrivalavacka Link3
[T ¥2 -Hivest Volno Bez Linku

sk
= e

1
b

[T ¥l -Posan/Privalavacka Bez Linkn

Ylastnosti [T Pouze 5TUT

Zkladni | Wieobecné [podm.] Névéstidln| ¥ | avest Lvea |
[¥ Liecor Nazha I

Popis nivistidla
| Hiv. 2+1 Fus

Stav: Washy navistnich =malkal j50n nastaveny v posadlu.
— Vlastnosti

Yiaztnosti I

[T Odjesdove (jizdatposm) Vachs 0k I Storno

[¥ Privolivacka
[T Edkas vipravy vlaku névestidlem

W Wirstraha misto Vaolno Varha
[¥ Mivest Wolno Lirnk]l Vazha
[¥ Mivest Wolno Link2 Vazha d
[T Mawest ¥olno Link3 Vasha 'J

[V PosunPrivelavacka Linkl
[T PosumPrvolavacka Link2
[T PosmPrvolavacka Link3

[T Miwest Volno Bez Linku asha

[T PosmPrivolavacka Bez Linka Vazha j
[T Pouge 3TUJT Yasha

[¥# Hawest Vazha I

[¥ Deno: acha =

Stav: Vashy navistnich smalni json nastaveny v pogadlu.

QK I Storno |
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Nechybi ani navéstidlo ¢tyFznakové s 2 pruhy Nav 4+2pruhy AZD.

Ylastnosh B

Zékladnil Yieobecné [podm.) Mavestidio |

Popis névistidla
| M. 4+2pmby 47D

Pied natavovanim
vlastnosti si musime
stejn¢ jako u vSech
s mén¢ znaky pre-
dem rozmyslet va-
riantu, aby se ne-
stalo, Ze na stejné

— Wlastnostl
¥ Odjezdove (jizdatposm)
I w2

[T Edkaz vipravy vlaku névestidlem

[ V1234 -Mivest 80 kmh Link]
™ V1234 -Hivest 80 kmh Link2
v V1234 -Hivest 60 kmh Link]
[T V1234 -Hivest 60 kmh Link2

[T w1234 -Havest 60 knvh Link3
v ¥1234 -Havest 40 knwh Linkl
W V1254 -Wiwest 40 knwth Link2

[T W1254 -Wawest Volno Bez Linku

[T ¥1254 -Havest 100 km'h Bex Linku
[T W12534 -Hévest 80 knvth Bez Linlm
[T %1234 -Wivest &0 kawvh Baz Linkm
[T W1234 -Hiwest 40 kah Bez Linkm
[T V234 -Poam/Privolavacka Bez Linku

[T Pouze STUI

[~ W3 -Opakavac predvest
v W34 -Predvest pouze =hitd
¥ V134 -Predwvest

[~ ¥134 -Pradwesta0/100

[@ vt

¥ Deoor

[T w234 Prvolivacka Viasha
[¥ V1234 -Fivest Volno Linkl Vacha
[T ¥1234 Mivest Volno Link2 Vasha j
[T V1234 -Fivest 100 kb Link] Varha J
[T ¥1234 Mivest 100 kwuh Link2 Vasha

[ W1234 -Hivest 40 krh Link3 arha
[T V234 -Posm/Privolavacka Link] Vazha
[T ¥234 -Posm/Privolavacka Limk2 Vazha

il B

il

g |E

B

B

1
L

s

Varha

:E:

EE =

Varha I
Wahia I

=

o |

Storno |

sttidat barvy.

Je to podobné
jako u normalnich
Ctyfznakovych.

13

se budou

Popis variant:

V1 — navéstidlo mize zobrazovat:
predvést, volno, stdj a 40, 60, 80 nebo
100 km/h. Mizeme je umistit jako vjez-
dové, kdyz ma predvést Nemilze mit
privolavacku nebo posun povolen.

V2 — navéstidlo miize zobrazovat:
volno, stdj, privolavacka nebo posun
povolen, 40, 60, 80 nebo 100 km/h. To
by mohlo byt jako odjezdové, které
nema predvést. Ma vSak privolavacku,
nebo posun. Nezatrhujeme zadnou
predvést.

V3 — podobna jako V1, ale predvést
je pouze zluta, a zbylo nam tim misto
pro opakovaci predvést, ptivolavacku,
nebo posun povolen. Nesmime zapome-
nout zatrhnout volbu “Predvest pouze
zluta“. Toto navestidlo miizeme pouzit
jako cestové.

V4 — kdyz nezvolime u V3 volbu
“Opakovaci predvest“ piehodi se jen
pozice ¢ervené a bilé.

U dvou poslednich variant pfipomi-
nam, stejn¢ jako u normalnich ¢ty a
ttiznakovych, s ptedvésti pouze Zlutou,
ze je miZzeme umistit tak, aby na nasle-

dujicim navéstidle nebylo volno, 80 nebo 100
km. K této predvésti by nam chybéla zelena.
Jestli prece jen néco takového bude nasledovat,
Navéstidlo bude predvéstit vystrahu.

Stejn¢ tak vSechno ostatni plati jako pro
ostatni s omezenym poctem svétel.



Sloupové navéstidla maji své trpaslici ekvivalenty. Kromé péti-
znakovych, které maji jednoduché nastavovani, je tady taky Ctyizna-
kové Nav. 4trpaslik AZD.

To ma podobné nastavovani variant jako 4 nebo 3 znakové.

Vlastnosti E

Zékladni | Wieobeené (podm ) Navéstidl |

Popis nivistidla
| Hiv. dtrpaskik AZD

— Wlastnostl
[ W234 -Cestowrs Vaoha -
[ | Zékazvfpravyvlalmnévestidlem Vamia I
v ¥234 -Privolivacka Vacha
[T V2 -Wistraha misto Volna Vacha |
[V V1234 -Mivest Volno Linkl Varha |
[ ¥1234 -Wivest Volno Link2 Vasha I
401(\1;1/}1 Predvest, st ¥ V123 -Hiwest 40 ki Link] Vazha |j
[T W123 -Hawest 40 kah Link2 Vaha
[T ¥123 -Hivest 40 L Link3 Vazha | J
[T V123 -Mivest 40 Lmih Linkd Vacha
¥ ¥234 -Posm/Privolavacka Link] Vazha
V2 — Volno, pfivoldvacka [ 254 B P ol waiha Tonka Vs | of
nebo posun povolen, stlj,
40km/h I- V1234 -Wivest Valno Baz Linku Vazha j
[T ¥123 -Hivest 40 kmih Bez Linkn Tazha |
[T ¥234 -Posm/Privolavarka Bez Linku WVacha
[T Pouze STUI Vaha |J
V3 — Piedvést, ale pouze ™ ¥34 -Opakovaci predvest Vazha |
zlutd, opakovacka, ptivola- [T W3 -Predvest pouze zhitd Vaztia | =
vacka nebo posun povolen,
sttij, 40km/h [T V134 -Predvest Vadia
[T V134 -Preadweste0/100 Vacha
[V et Yadha
¥ Decor Vazha =

V4 — Predvést, opakovac-
ka, pfivolavacka nebo posun
povolen, stlij, 40km

Stav: Vashy navistnich =malal j5on nastaveny » posiadlo.

Q. I Storno |

Kdyz u verze V2 zatrhneme “Vystraha misto Volno* ziskdme dalsi variantu Nesni mit
zatrzenou zadnou predvést. Horni zIuta je sice vystraha, ale neni soucasti predvésti.

U teéchto variant plati vSe, jako u 4 a 3 znakovych navéstidel. Jen Cervena je vzdy na
svém misté.
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VloZené navéstidla Nav. vlozené xx se [Py El E3
dnes uz moc nevyskytuji. Jejich pouziti je zase L
podobné, jako u vSech predeslych navéstidel. Zékladni | Visobecné [podm,)  Navéstidio I

Jsou tam jen dvé moznosti — ! ,
Popis navistidla

Vlozené Linkx — ¢imz zvolime navést | Hiv o
“Odjezdové navéstidlo povoluje  jizdu®,
(blikaci bila). — Vlastnosti
Posun Linkx — “Posun povolen* (svitici W Zikaz vipravy vlaku névestidlem Vazba |
bila). [T Prposum HEkontrabye obsameniuseln:  Vazha I
Obé¢ navésti jsou taky Bez Linku. [ Eaveni Nodes oo St o
Zatrzenim Cervena-Modra pro Stij pfi [V Wlozené Linkl Vasha
navésti stlj sviti na navéstidle ob€ barvy. Mize [v Tlozené Link? A
byt podle piedpisu D1 ™ Viemené Links —— -
Pri posunu NEkontroluje obsazeni tiseku
— je polozka, kterou jsem pouzil u vSech posu- ™ Viozers Lixdkd Vaha_| E
novacich navéstidel. Podrobné se o ni rozepisu =
pii jejich popisu. [¥ Posn Lkl Vazha
[T Posun Link2 Vadha

U navésti “Odjezdové navéstidlo povoluje

jizdu® je problém s urCenim navesti v systému [" Wlozeni Bez Linkn Vasha

MSTS. Jak uz jsem vySe popsal je jich jen osm, [ Posun Bez Linku
a vSechny uz mam pouZité. Proto jsem pouzil ¥ Hawest
volno. [

Proto trackmonitor bude zobrazovat volno,
stejné jako predvést. Stav: Vashy nivistnich mnaloi jsou nastaverny v poddin,

Pted vjezdem do stanice s vloZenymi navés-

tidly, bychom méli byt upozornéni tabulkou ok I e |
s vykii¢nikem. Tu najdete taky na mém WEBu.

Piedvést xxx — ma piimo u sebe tabuli “Oznaceni samostatné predveésti.

Yiaztnosti E i

Zakladni | Vieobecné (podm]  Mavéstidio I

Zatrzenim Predvést oddilového se zobrazi

Popis navistidla

, wry w1 Predvest 420
tabule s vodorovnym kfizem. Pouziva | SRS
se jako predvést oddilového navéstidla na $iré S
trati. _ -
., . « . , B [T Predwest oddilowéha Vazha | T
Zatrzenim Predvést vjezdového se zobrazi _ .
¥ Predvest viezdoveho Vazha
[¥ EBrediest Varha
[V Predvesté0i100 acha
¥ Frolo Vasha || =
< - Vazha
tabule se Sipkami. = ! -

Musi byt zvolena moznost jedna nebo dru-
ha. V zadném ptipadé obé nebo zadna. To by
byly ob¢ pies sebe, nebo zadna.

Ptednastaveno je vjezdové. gk I Stoma |

Piedvést60/100 zatrhneme jen kdyz vime,
ze na nasledujicim hlavnim navéstidle miize byt omezena rychlost 60, nebo 100km/h, pro rychlé blikani.
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Viastnosti |

Zékladnil Yieobecné [podm)  MNavestidio |

FPopis navistidla

U navesti Predvést Mechanicka je to
stejné, jen samoziejme chybi predvést 60/100.

Yiaztnosti E i

| Predvest Mechanicki

— Wlastnost
[T Predvest oddilovéhe: Vachs
[¥ Predvest rjezdoveho Vacha
¥ Erediest Ey s
¥ Fro O Facha
= Vacha
[# Decor i

|

Pro Piedvést opakovaci xxx plati vSe co
pro piedvésti, jen nemaji tabule.

Ylastnosh BEE |

Zakladni | Vseobeoné [podm]  Mavéstidio I

Popis névistidla

Zakladni | Vieobecné (podm]  Mavéstidio I
Popis navistidla
| Predvest opakovaci most 4Z0
— Wlastnosti
[¥ Bredisst Vacha
: Vazha
Varha
9
OF I Stormno

Pro navéstidla Nav. Autoblok xxx plati vSe
co se dosud uzivalo.

Posledni autoblok zatrhneme, kdyZ nasle-
duje vjezdové navéstidlo. zobrazi se tim pfi-

| Miv, Autchlod prave ATD

slusny ter¢ik na navéstidle.
Predvést60/100 zatrhneme kdyz mize byt

— Wlastnosti
¥ FPredwest Vazha
¥ Predvest&0/100 Yarha
[¥ Poslednd antablak Varha
¥ iTdrest Wacha
[¥ Deoor Wazha

na nasledujicim navéstidle omezena rychlost na
60 nebo 100km/h.

Ylaztnosti EE3 i

Ve vlastnostech Nav. Autoblok obou-

stranny AZD se nastavuje kazdy zvlast’. Pravy
(ptedni) a Levy (zadni).

vidét.

Zékladni | Wieobecné [podm ) Mévstido | Mavestidio |
Popis nivistidla
| Hiv. futchblok choustranng AZD
— Vlastnosti
c [V Predvest Vazha
[T Predwest&lf100 Vaha
[T Posledni antchlak Sasha
¥ Mivest Vazha I
¥ Decor Wachz
| k. I Starno |

Pro umisténi v oblouku pouzijeme zvlast’ Nav. Autoblok oboustranny piedni
AZD a Nav. Autoblok oboustranny zadni AZD, nato¢ime je, aby byly dobie
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Vlastnosti EE| Miuzeme taky pouZivat ¢tyFznakovy auto-

_ blok Nav. Autoblok 4z.xxx. Pouziva se stejn¢
Zakladni | Viecbecne [podm ) Névestidio I jako tfiznakovy. Navéstidla se umistuji na
, , polovi¢ni zabrzdnou vzdalenost (asi 500m).
Popis navistidla
| Hav, dutchlok 4z pravy AZD Nesmime zapomenout, ze pokud za posled-
nim autoblokem mize byt na nasledujicim
 Wlastnosti vjezdovém omezena rychlost na 60 km/h nebo
[ dtabloh e ey 100 km/h, musime zatrhnout PFedvést60/100
[7 Dredvest taky na piedposlednim autoblokovém navésti-

.AJ dle.
¥ Opakovac Wacha - .
_l Opakova¢ musime nechat zatrzeny vzdyc-
[T Predwesti0i100 acha |
Vamha I

ky, bez toho by to nebyl ctyfznakovy autoblok.
[T Posledni artoblak

[¥ Havest

VSechny autobloky miZeme taky vy-
pnout, tim kdyZ nechame vSechny polozky bez
zatrzeni. Navéstidlo zastane zhasnuté, tak to
byva na dvoukolejce na nespravné (vétSinou

ITI Shomo | levé) koleji.

Ale to potom mame na tuto kolej zakdzanou
jizdu. Oznacnikem rusSicim omezenou rychlost,
nebo odjezdovym navéstidlem. Zamezit se tomu da jen kdyZ na tuto kolej, misto zruSeni omezené rychlosti,
umistime libovolny autoblok (mostovy AZD je nejjednodussi), nechame u ného zatrzen jen autoblok, a na-
véstidlo schovame do zemé. Potom muze byt libovolny pocet vypnutych autoblokt, ale jeden pted vjezdo-
vym navéstidlem by mél byt zapnuty, jako predvést vjezdového.

Na oboustrannych autoblocich miiZzeme libovolné vypnout pfedni, nebo zadni ¢ast.

Dale popisu pouziti navéstidla pro posun (sefad’ovaci) Posun xxx —
Posun Linkx — normalni nastavovani lin- |
ki, pokud je chceme pouzivat taky u posunu. Vlastnosti 2]

POSllll BeZ Linkll - Taky Stejné ]akO u 2ék|adnfi l'\"‘éEDI:IEDné [I:Il:lljm] Né"."éﬂtldll:ll
ostatnich navéstidel.

Nekontroluje obsazeni useku — Navésti se Popis navistidla
b&zné¢ stavi podle toho jestli je pouzité | Posun trpashei AZD
v aktivité, podle postaveni vlakové cesty (vy- R

, . Hostl
hybek) a podle obsazeni useku za navéstidlem.

Ta posledni podminka viak déld problém, V' Zikaz vipravy vlaku ndvestidlem i
kdyZ pfi posunu chceme najet na odstavenou [ HEkentrobye chsazeniuselu Vacha
soupravu vozil. Timto zatrzenim se tato kontro-
la vylucuje. TakzZe si pfedem rozmyslime jestli I™ Posm Linkl
k takovému posunu v daném misté mize dojit, " Posn Link2
a musime si uvédomit, ze kdyby tudy projizdél ¥ Posm Bez Linku
trafic, ktery se fidi jen navéstidly, tak by to do I e Pl e azba |
té odstavené soupravy napalil. 7 izom =

Musime pocitat s tim, Ze bézny jev, Ze na- Yot lrens =
véstidlo po projeti lokomotivy zhasne, je pouze
tim, Ze projetim obsadime tsek za navéstidlem.

Kdyz vypneme kontrolu obsazeni useku tak ji
vypneme taky pro tu lokomotivu s kterou zrov-
na jedeme. Navéstidlo je potom ovladané jen Ok I stomo

postavenim vyhybek.
Tato moZznost je také u vlozenych navéstidel. Hlavni navéstidla ji nemaji.

Posun Mechanicka ma nastavovani upln¢ stejné.

17



Nav. Mech. 1Irameno — OdliSnosti a varianty se taky nastavuji zatrhavanim. PopiSu ty které jsou odlisné

Yilastnosti !

Zékladnil Vieobecné [podm ] Mavestidia |

Popis navistidla

I Wi, Mech. lramens

— Wlastnostl

[T Zikaz vipravy vlalm nivestidlam
[ Eohraz privalivacka
[¥ Mivest Wolno Link]
[¥ Havest ¥olno Link2
[T Mivest Volno Lirk3
[T Mawvest ¥olno Linkd

[T Cdhockon Link]
[T Cdbockon Link2
[T Cdbockoun Link3
[ Odbockou Linkd
[T Privolavacka Link]
[T Prvolavacka LinkZ

[ Mavest ¥olno Bez Linku

[T Odbockon Bez Linku Vacha
[~ Privolavacka Bez Linkn

[T Pouze STUJ

[¥ Bimeno | T
[¥ Decor 3

Stav: Vashy navistnich snalni json nastaveny v posadlu.

()

Nav. Mech. 2ramena — je stejné jako jed-
noramenné.

Zobraz rameno vystrahy... — Timto zatr-
Zzenim se na navéstidle objevi rameno pro
vystrahu.

Soucasné s tim musime zatrhnout taky po-
lozku o tadek nize. ...a souéasné zatrhni toto.
Tim se ta vystraha da na védomi taky systému.

Pouziva se jako vjezdové navéstidlo pred
koncovou stanici, nebo kdyz lokalka usti
k hlavni trati a vlak vzdy ve stanici ma na sttj.

Donedavna bylo takové vjezdové v Kyjove.

od ostatnich:

Zobraz privolavacku — zatrzenim se objevi
na sloupu navéstidlo pro ptivolavaci navést, to
ale neznamena, ze bude svitit. Navést musime
nasledné zvolit linkovanim, nebo bez linku.
Kdybychom piivolavacku nastavili bez zobra-
zeni tohoto naveéstidla, trojice bilych svétel by
svitila jen tak v lufté.

Nezvyklé je Ze u jednoramenného naveésti-
dla jsem pouzil nastavovani Odboc¢kou.

Byl to ve staré verzi pozadavek jednoho
z vas, zZe kdyz se fitim max. rychlosti, tak ptred-
vést ma volno a na posledni chvili zjistim Ze
jedu odbockou.

Neni nutné ji pouzivat, proto jsem ud¢lal ta-
ky vice linkii volna. Zalezi na vaSem uvazeni.

Popis nivistidla

¥
"

2
v

v

v

— Wlastnosti

Zobraz rameno vystrabor..

... & soucasne zatrhm toto

[T Zikaz wipravy vlalm nivestidlem
Zobraz privalivacka

Havest Wolno Link]

[T Mivest Wolno Lirk2

Cdbackon Linkl
[T Cdbockon Link2
[T Cdbockon Link3
T Odbockon Linkd
Privolavacka Linkl
[T Prvnolavacka LinkZ

[T Hawest ¥olno Bez Linku
[T Cdbockon Bex Linju

[T Prvolavacka Bez Linku
[T Pouge STUJ

¥ Rameno ]

Haw. Mech. 2ramena

Stav; Wazhy navistnich =malai json nastaveny + pogadl,

|

Starno |
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Vseobecné jsem u mechanickych navéstidel oproti realu nastavil navést “vjezd odbockou* i v piipadé ze
vlak jede po piimé koleji, ale na odjezdovém ma stiij. Je neptijemné kdyz by vjezdové ukazovalo volno a
nasledujici odjezdové sttj.

V praxi u mechanickych navéstidel je to tak, ze strojvedouci vi ve kterych stanicich pravidelné zastavuje,
a vi Ze ma zastavit i kdyz ma na vjezdu volno.

Pokud nema ve stanici pravidelny pobyt a na odjezdovém je stij, tak je zastaven na vjezdu, po zastaveni
dostane volno a strojvedouci vi ze bude ve stanici mimofadné zastaven.

Toto ovsem MSTS nemiize dokazat, tak alespoil takovéto upozornéni, a také predvest viezdového bude
na vystrahu, ¢imz zvysi nasi ostrazitost.

Muzeme pouzivat taky navéstidla odjezdova sdruZend, jedno pro vice koleji.

Jsou to normalni navéstidla,
ale jeho jehlan polozime az za
posledni vyhybku koleji pro které
ma byt pridruzeno. Rozumi se za
Cervenou cCarku, ktera k vyhybce
patfi. Objekt navéstidla potom
presoupnem co nejbliz do stanice.

Soucésti tohoto navéstidla by
m¢éla byt tabulka “Zakaz vypravy
navéstidlem®. Tak ji
nezapomeneme  za-
trhnout.

Na kazdou jedno-
tlivou kolej potom polozime hra-
nici “Skryta navést - Konec vla-
kové cesty“. Toto je vlastné skry-
té navestidlo, které nadm prenasi
naveést z odjezdového navéstidla,
ale ovliviiuje ho postaveni vlako-

vé cesty.
Pted touto znackou musime zastavit, pokud je na odjezdovém navéstidle stiij, a taky trafici u ného budou
zastavovat.

Tato znacka se n¢kdy nepouziva, a podle
mistnich pfedpist strojvedouci vi kde ma ;
zastavit, ale pro nasSe potfeby je to nezbytné.

Jestli tuto znacku nechceme, ukryjeme ji

do “zemé®. Ale jehlan od ni nam urcuje pro
kterou kolej plati odjezdové néavéstidlo. Mu-
sime ho taky spravné natocit.

Navést znc¢ho se normalné piendsi na
opakova¢ a trackmonitor. Takze kdyZ posta-
vime dobrou aktivitu, tak se muze stat, ze i
kdyZz bude na odjezdu volno, nemusi to platit
pro nas, ale trafic projede po vedlejsi koleji.
Je to skryta navést, tak ji uvidime jen na trac-
kmonitoru, nebo navéstnim opakovaci.

Jako sdruzené navéstidla muizeme taky
pouzivat navéstidla svételna.
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Piestavniky a navésti vyhybek jsou taky soucasti

navéstidla na kolej, ale jehlan
musi byt pted vyhybkou, ke které
patii. Pfesnégji pied Cervenou Car-
ku, kterd k vyhybce patii. Potom
spravné natoc¢ime, hrot jehlanu
musi byt od vyhybky a pfestavnik
musi byt kolmo ke koleji. A pie-
suneme k jazyktim vyhybky.

Dale musime oznacit Link.
Nékdy je to “Nastav Link na
cestu VLEVO“, n¢kdy “Nastav
Link na cestu VPRAVO*“.

Taky se to pozna podle zavazi,
vzdy opacné€ nez je zavazi. Pokud
ma navest, tak pro zavazi i naveést
zvlast, a stejné.

Nesmime taky zapomenout, Ze
nékdy méame vyhybku na mapce
obracené, tak muize byt “VLE-
VO*“ po nasi pravé ruce. Jak je
vidét taky na obrazku.

Pokladani ptestavnikl vyhybek
je dost piplacka.

Yiaztnost

Zékladnil Yieobecns [podm.] Mavestidio I

Popis navistidla

T bctrn || % ool b | llhhilln|

Frjm siratsils
Wl e i ey el ()
L[ ]
F Tl |
E S

S Wl reirls e b Sl o B e ¢ sl

| Virtuue L -prest (P)

— Wlastnosti

[¥ Nestav Link ne festn VLEVD
[¥ Hlactay Ll w2 cectn VLEVED
[ Main

Stav: Wazhy navistnich znalol 1501 nastave

To je potom prostor mezi Cer-
venymi ¢arkami, od vyhybek dost
maly, na vlozeni dvou jehlant.
Tyto jehlany vSak mohou zasaho-
vat do téch carek. Rozhodujici ¢ast
toho jehlanu je jeho $picka.
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ma k sobé, MSTS to umozni, ale musi se mezi
né vlozit aspon 1 metr koleje.




Prestavnikl k vyhybkam je snad cely bézny sortiment ktery se u nas vyskytuje.

“Vyh.rué.L -prest.(P)*

Vyhybka rucni leva s navésti,
prestavnik vpravo. (na obrazku)

“Vyh.rué.L -prest.(L)“

Vyhybka rucni leva s navésti,
ptestavnik vlevo.

“Vyh.rué.P -prest.(P)“

Vyhybka ruéni prava s navésti,
ptestavnik vpravo.

“Vyh.rué.P -prest.(L)*

Vyhybka ru¢ni prava s navésti,
prestavnik vlevo.

“Vyh.rué¢.Y -prest.(L)“

Vyhybka ru¢ni Y s ndvésti, prestavnik vlevo.
(na obrazku)

“Vyh.rué.Y -prest.(P)“

Vyhybka ru¢ni Y s navésti, prestavnik vpravo.

Tento prestavnik by mohl byt taky pouzity na le-
vou, nebo pravou vyhybku.

“Vyh.rué.bez nav.-prest.(P)*“

Vyhybka ruéni bez navésti,
prestavnik vpravo. (na obrazku)

“Vyh.rué.bez nav.-prest.(L)*

Vyhybka ruéni bez navésti,
prestavnik vlevo.

Tady je jedno jestli je pro le-
vou, nebo pravou vyhybku. Snad
by nékdy nemusela sedét barva
zévazi. Bild nahofe znamend za-
kladni postaveni. Ale to mlize byt
ruzné. Nékdy rovné, nekdy do
oblouku.

“Vyh.mot.s nav.L -prest.(P)“

Vyhybka s motorickym piestavnikem leva, s navésti, pie-
stavnik vpravo. (na obrazku)

“Vyh.mot.s nav.L -prest.(L)“

Vyhybka s motorickym ptestavnikem leva, s navésti, pie-
stavnik vlevo.

“Vyh.mot.s nav.P -piest.(P)*

Vyhybka s motorickym piestavnikem prava, s navésti,
prestavnik vpravo.

“Vyh.mot.s nav.P -piest.(L)“

Vyhybka s motorickym pfestavnikem prava, s navésti,
prestavnik vlevo.
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“Vyh.mot.s nav.Y -piest.(L)

Vyhybka Y, s motorickym pfestavnikem, s névésti, pie-
stavnik vlevo. (na obrazku)

“Vyh.mot.s nav.Y -piest.(P)“

Vyhybka Y, s motorickym pfestavnikem, s névésti, pie-
stavnik vpravo.

Tyto prestavniky mizeme pouzit taky na levou, nebo pra-
vou vyhybku.

“Vyh.mot.s nav.Yst. -piest.(L)“

“Vyh.mot.s nav.Yst. -piest.(P)*

Tyto prestavniky jsou jako predeslé, jen navéstni bedny
jsou starsiho typu.

“Vyh.mot. -prest.pohon(P)“

Vyhybka s motorickym pfestavnikem, bez navésti, pie-
stavnik vpravo. (na obrazku)

“Vyh.mot. -prest.pohon(L)“

Vyhybka s motorickym pfestavnikem, bez navésti, pie-
stavnik vlevo.

Je jedno jestli je dame k levé nebo pravé vyhybce.

“Vyh.mot. -prest.(L)pohon(P)*
Vyhybka s motorickym pfestavnikem, bez na-

vesti, prestavnik vlevo a motoricky pohon vpravo.
(na obrazku)

“Vyh.mot. -prest.(P)pohon(L)*

Vyhybka s motorickym ptestavnikem, bez na-
vésti, prestavnik vpravo a motoricky pohon vlevo.

Je jedno jestli je dame k levé nebo pravé vyhyb-
ce.

Prestavniky vyhybek maji pro nas v MSTS tu vyhodu, Ze podle zavazi pozname
jak je vyhybka postavena. Zatimco ukazatel z F§ ndm ukéze jen pfed ndmi a za na-
mi. Podle zavazi to vidime kam dohlédneme. KdyZ je spravné nastavime, tak kam je
preklopeno zévazi, tam je postavena vyhybka.

Pokud ma prestavnik naveést, je to vidét taky podle ni, ale ta neni tak zdaleka vi-
dét, snad jen v noci kdy sviti.
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Pro “AngliCany* mam taky pfestavniky. Jsou to :

“Vyh.ang. -piest.pohon(P)“ pro piestavnik umistény vpravo.

“Vyh.ang. -prest.pohon(L)* pro pfestavnik umistény vlevo.

K Angli¢anu “Altdblslipl0dmnl.s* je pokladdme pied Cervené ¢arky kratSich kO{lCﬁ (viz obrazek), a pte-
stavnik posuneme k jazyklim. Zvolime si jestli ho chceme mit vlevo, nebo vpravo. Zadné linkovani nemusi-
me nastavovat.

Levy - Vyh.ang. -ptest.pohon(L) Pravy - Vyh.ang. -pfest.pohon(P)

Na pfestavnicich je potom zvlasté dobfe videt postaveni cesty, protoze to na F8 z nékterych sméra 1ze. Na
obrazku napiiklad vidime, Ze z naseho pohledu je postaveno pro ptimy smér. Tyto piestavniky nejsou u ang-
licakt tak bézné, ale byvaji, a nam se pro zobrazeni postaveni hodi.

U rucnich tyhle pfestavniky nebyvaji viibec. Ale nemusime mit vSechno.

Pro “A1tDblSlip6d.s* je to upln¢ stejné

Levy - Vyh.ang. -pfest.pohon(L) Pravy - Vyh.ang. -ptest.pohon(P)
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Vykolejky a navésti vykolejek jsou taky soucasti scriptd.
Vykolejka ruéni bez navésti pro pravou kolej “Vykolejka P-rucni®.

Vykolejka rucni bez navésti pro levou kolej “Vykolejka L-rucni‘.

Ob¢ jsou dost malé a jejich pokladani je taky piplacka. Po poloZzeni mezi koleje ji nato¢ime, mirné Sikmo,
a posuneme piesné na kolej. Musime se orientovat podle polygonovych ¢arek. Aby ndhodou nebyla nad ko-
leji, nebo zapusténd v koleji zkusime numerickymi kldvesami 2 — 8 upravit vysku. Je to poznat kdy nam

polygonova ¢arka mizi v koleji. To musime upravit hned, protoze pfi pfistim otevieni editoru bude vykolejka
odklopena.




Vykolejky s navéstmi se pokladaji podobné. Zase ji pfesné musime natocit a polozit na kolej, jako u ruc-
nich bez navésti (viz vyse). Aby byla opornice vykolejky par centimetrti od kolejnice.

“Vykolejka P-motorova“
“Vykolejka L-motorova“

“Vykolejka P-motor.uzav.kol“
“Vykolejka L-motor.uzav.kol*
Uzavéra koleje.
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“Vykolejka P-rué.s nav.*
“Vykolejka L-rué.s nav.*
Ru¢ni vykolejky s navésti.

Tady taky upozornim na motorické pohony koridorovych vyhybek “Vyhybka koridorova vlevo* a “Vy-
hybka koridorova vpravo“. Nemaji zadné animo-
vané prvKky, tak nejsou soucasti scriptii. Jsou to jen
normalni objekty, a musime je mit zapsané v *.ref
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Pouzité soubory v adresari Shapes:

Lichobeznik.s
NvstAm2po.s
NvstAm2pr.s
NvstAm3.s
NvstAm3ab.s
NvstAm3opr.s
NvstAm3vl.s
NvstAm4.s
NvstAmd4ab.s
NvstAm4isv.s
NvstAm4tab35.s
NvstAmS5.s
NvstAmS5tab35.s
NvstAmo6.s
NvstAm6tab35.s
NvstAm7.s
NvstAm7tab35.s
NvstAm9.s
NvstAm9tab35.s
NvstAn2.s
NvstAn4.s
NvstAndtab35.s
NvstAnS.s
NvstAnStab35.s
NvstAn6.s
NvstAn6tab35.s
NvstAn7.s
NvstAn7tab35.s
NvstAn9.s
NvstAsl.s
NvstAs2.s
NvstAs2l.s
NvstAs2p.s
NvstAs2po.s
NvstAs2pol.s
NvstAs2poNef.s
NvstAs2pop.s
NvstAs2pr.s
NvstAs2prl.s
NvstAs2prp.s
NvstAs3.s
NvstAs3ab.s
NvstAs3abl.s
NvstAs3abo.s
NvstAs3abo2.s
NvstAs3abop.s
NvstAs3aboz.s
NvstAs3abp.s
NvstAs3l.s
NvstAs3opr.s

A k tomu stejné *.sd

NvstAs3p.s
NvstAs3vl.s
NvstAs4.s
NvstAs4+2.s
NvstAs4abl.s
NvstAs4abp.s
NvstAs4isv.s
NvstAs4l.s
NvstAs4p.s
NvstAs4tab35.s
NvstAs5S.s
NvstAsSisv.s
NvstAs5l.s
NvstAsSNef.s
NvstAs5p.s
NvstAs5tab35.s
NvstAsStab351.s
NvstAs5tab35p.s
NvstAs6.s
NvstAs6 30.s
NvstAso6isv.s
NvstAs6l.s
NvstAs6p.s
NvstAso6tab35.s
NvstAs7.s
NvstAs7isv.s
NvstAs7l.s
NvstAs7p.s
NvstAs7tab35.s
NvstAs9.s
NvstAs9isv.s
NvstAs9tab35.s
NvstAs9tab35l.s
NvstAs9tab35p.s
NvstAt2.s
NvstAt2po.s
NvstAt2poNef.s
NvstAt2pr.s
NvstAt3.s
NvstAt3opr.s
NvstAt3vl.s
NvstAtd.s
NvstAt5.s
NvstAt5tab35.s
NvstAzl.s
NvstKoVIC.s
NvstM1r.s
NvstM1rKr.s
NvstM2r.s
NvstMpo.s

NvstMpoNef.s
NvstMpr.s
NvstMprKr.s
NvstNaKoVIC.s
NvstOznac.s
NvstRm2po.s
NvstRm2pr.s
NvstRm3.s
NvstRm3ab.s
NvstRm3opr.s
NvstRm3vl.s
NvstRm4.s
NvstRmS5.s
NvstRm?7.s
NvstRn4.s
NvstRn5.s
NvstRn7.s
NvstRs2.s
NvstRs2Kr.s
NvstRs2p.s
NvstRs2po.s
NvstRs2pol.s
NvstRs2poNef.s
NvstRs2pop.s
NvstRs2pr.s
NvstRs2prKr.s
NvstRs3.s
NvstRs3ab.s
NvstRs3opr.s
NvstRs3vl.s
NvstRs4.s
NvstRs4l.s
NvstRs4p.s
NvstRs5.s
NvstRsS51.s
NvstRs5Nef.s
NvstRs5p.s
NvstRs6.s
NvstRs7.s
NvstRs71.s
NvstRs7p.s
NvstRt2.s
NvstRt2po.s
NvstRt2poNef.s
NvstRt2pr.s
NvstRt3.s
NvstRt3opr.s
NvstRt3vl.s
NvstRt5.s
NvstRz5.s
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Rucstuj.s
Skrizem.s
Sturc.s
Vyhybkakl.s
Vyhybkakp.s
Vyhybkamal.s
Vyhybkamap.s
Vyhybkamll1.s
Vyhybkaml2.s
Vyhybkaml3.s
Vyhybkamll.s
Vyhybkamlp.s
Vyhybkampl.s
Vyhybkamp2.s
Vyhybkamp3.s
Vyhybkampl.s
Vyhybkampp.s
Vyhybkamyl.s
Vyhybkamyp.s
Vyhybkarl.s
Vyhybkarll.s
Vyhybkarlp.s
Vyhybkarp.s
Vyhybkarpl.s
Vyhybkarpp.s
Vyhybkaryl.s
Vyhybkaryp.s
Vykolejkal_.s
Vykolejkalm.s
Vykolejkalmu.s
Vykolejkalr.s
Vykolejkalr2.s
VykolejkaP.s
Vykolejkapm.s
Vykolejkapmu.s
Vykolejkapr.s
Vykolejkapr2.s



Pouzité soubory v adresari Textures:

Lichobeznik.ace NvstKoVIC.ace
Nvst3.ace NvstMeNa.ace
NvstAZD1.ace NvstMePo.ace
NvstInd12.ace NvstMePr.ace
NvstInd3.ace NvstNaKoVIC.ace
NvstInd5.ace NvstOznac.ace
Nvstlndi.ace NvstR1.ace
NvstIlndO.ace Nvstsv.ace

NvstIndP.ace

NvstSvetla.ace

Nazvy jednotlivych modeli:

NvstSvetlaM.ace
NvstSvetSturc.ace
NvstTab.ace
Nvsttrpl.ace
Rucstuj.ace
Skrizem.ace
Sturc.ace
SturcLight.ace
Uzavera.ace

Nav. | AZD

Nav. 1zavésené AZD

Nav. 2 AZD

Nav. 2 Rus

Nav. 2levé AZD

Nav. 2nizké AZD

Nav. 2pravé AZD

Nav. 2+1 Rus

Nav. 2trpaslik AZD

Nav. 2trpaslik Rus

Nav. 3 AZD

Nav. 3 Rus

Nav. 3levé AZD

Nav. 3pravé AZD

Nav. 3most AZD

Nav. 3most Rus

Nav. 3trpaslik AZD

Nav. 3trpaslik Rus

Nav. 4 AZD

Nav. 4 Rus

Nav. 4 s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 4 s indikatorem AZD

Nav. 4+1 Rus

Nav. 4+2pruhy

Nav. 4levé AZD

Nav. 4levé Rus

Nav. 4most AZD

Nav. 4most Rus

Nav. 4most s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 4most s indikatorem AZD
Nav. 4nizké AZD

Nav. 4nizké Rus

Nav. 4nizké s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 4pravé AZD

Nav. 4pravé Rus

Nav. 4trpaslik AZD

Nav. 5 AZD

Nav. 5 Rus

Nav. 5 s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 5 s indikatorem AZD

Nav. Slevé AZD

Nav. 5levé Rus

Nav. 5levé s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. Smost AZD

Nav. 5most Rus

Nav. 5Smost s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 5nizké AZD

Nav. 5nizké Rus

Nav. 5nizké s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 5pravé AZD

Nav. Spravé Rus

Nav. 5pravé s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. Strpaslik AZD

Nav. Strpaslik Rus

Nav. Strpaslik s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 5zavésené Rus

Nav. 6 AZD

Nav. 6 s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 6 s indikatorem AZD

Nav. 6 s |3| AZD

Nav. 6levé AZD

Nav. 6most AZD

Nav. 6most s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 6nizké AZD

Nav. 6nizké s ind.tabulkou 3/5 AZD
Nav. 6pravé AZD

Pouze ¢ervena
Pouze Cervena
vybodené vpravo

vybocené vlevo
2 svétla+ 1 bilé

vybocené vpravo

vybodené vlevo

4 svétla + 1 bilé

4 svétla+ 2 pruhy
vybocené vpravo
vybocené vpravo

vybodené vlevo
vybocené vlevo

vybocené vpravo
vybodené vpravo

vybocené vlevo

vybodené vlevo

indikator 30 km/h
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Vyhybk2.ace
Vyhybka.ace
Vyhybkak.ace
Vykolejkal.ace
VykolejkaM.ace
VykolejkaP.ace



iv. 7 AZD

.7 Rus

av. 7 s ind.tabulkou 3/5 AZD

. 7 s indikatorem AZD

. Tlevé AZD

. 7levé Rus

. Tmost AZD

. Tmost Rus

. Tmost s ind.tabulkou 3/5 AZD

. Tnizké AZD

. Tnizké Rus

av. Tnizké s ind.tabulkou 3/5 AZD

. Tpravé AZD

. Tpravé Rus

.9 AZD

av. 9 s ind.tabulkou 3/5 AZD

. 9 s indikatorem AZD

. 9levé s ind.tabulkou 3/5 AZD

. 9most AZD

. 9most s ind.tabulkou 3/5 AZD

. 9nizké AZD

. 9pravé s ind.tabulkou 3/5 AZD

. Autoblok 4z.levy AZD

. Autoblok 4z.most AZD

4v. Autoblok 4z.pravy AZD

. Autoblok AZD

av. Autoblok Rus

. Autoblok levy AZD

4v. Autoblok most AZD

. Autoblok most Rus

. Autoblok oboustranny piedni AZD

. Autoblok oboustranny v ose AZD

. Autoblok oboustranny vybogeny AZD

. Autoblok oboustranny zadni AZD

. Autoblok pravy AZD

. Mech. lrameno

. Mech. 2ramena

av. Oznac¢nik se zrusenim omezené rychlosti

. Posun nefunkéni se zruSenim omezené rychlosti
. Posun trpaslik nefunkéni se zrusenim omezené rychlosti
. vloz.most AZD

. vloz.most Rus

. vloz.trpaslik AZD

Nav. vloz.trpaslik Rus

Név. vlozené AZD

Nav. vlozené Rus

Posun AZD

Posun Mechanicka

Posun Rus

Posun levy AZD

Posun levy Rus.

Posun most AZD

Posun most Rus.

Posun pravy AZD

Posun pravy Rus.

Posun trpaslik AZD

Posun trpaslik Rus.

Predvést AZD

Predveést Mechanicka

Predvést leva AZD

Piedvést most AZD

Piedvést most Rus

Predvést opakovaci AZD

Predvést opakovaci most AZD

Predvést opakovaci most Rus

Piedvést opakovaci Rus

Predvést opakovaci trpaslik AZD

Piedvést opakovaci trpaslik Rus

Piedvést prava AZD

Predvést Rus

Piedvést trpaslik AZD

Predvést trpaslik Rus

Rucéni naveést Stij

Skryta naveést - Konec vlakové cesty

Skryta navést — Nameznik s koncem vlakové cesty
Sturc
Vyh.ang.
Vyh.ang.
Vyh.mot.
Vyh.mot.

-ptest.pohon(L)
-pfest.pohon(P)
-ptest.(L)pohon(P)
-ptest.(P)pohon(L)
Vyh.mot. -pfest.pohon(L)
Vyh.mot. -pfest.pohon(P)
Vyh.mot.s nav.L -ptest.(L)
Vyh.mot.s nav.L -ptest.(P)
Vyh.mot.s nav.P -piest.(L)
Vyh.mot.s nav.P -piest.(P)
Vyh.mot.s nav.Y -prest.(L)
Vyh.mot.s nav.Y -piest.(P)
Vyh.mot.s nav.Yst. -prest.(L)
Vyh.mot.s nav.Yst. -prest.(P)

5 svétel + 2 pruhy
5 svétel + 2 pruhy

5 svétel + 2 pruhy + svételny indikator
5 svétel + 2 pruhy vybocéené vpravo

5 svétel + 2 pruhy vyboéené vpravo

5 svétel + 2 pruhy

5 svétel + 2 pruhy

5 svétel + 2 pruhy
5 svétel + 2 pruhy

5 svétel + 2 pruhy vybocené vlevo
5 svétel + 2 pruhy vybogené vlevo
5 svétel + 4 pruhy

5 svétel + 4 pruhy + svételny indikator
5 svétel + 4 pruhy
5 svétel + 4 pruhy

4 znakovy
4 znakovy
4 znakovy

Pfedni (prava) ¢ast oboustanného AB pro oblouky

Zadni (leva) ¢ast oboustanného AB pro oblouky

Mechanické jednoramenné

Mechanické dvouramenné (muze mit vystrahu)

Rusi omezeni rychlosti danou odjezdovym navéstidlem
Rusi omezeni rychlosti danou odjezdovym navéstidlem
Rusi omezeni rychlosti danou odjezdovym navéstidlem

vybocené vpravo
vybocené vpravo

vybocené vlevo
vybocené vlevo

Pro sdruzena navéstidla

Pro sdruzena navéstidla

Koncova kolej

Motoricka bez navésti s piestavnikem a pohonem vlevo - uréeno pro angli¢aky

Motoricka bez navésti s pfestavnikem a pohonem vpravo - uréeno pro anglicaky

Motoricka bez navésti s piestavnikem vlevo a pohonem vpravo (pro levou i pravou vyhybku)
Motoricka bez naveésti s prestavnikem vpravo a pohonem vlevo (pro levou i pravou vyhybku)
Motoricka bez navésti s piestavnikem a pohonem vlevo (pro levou i pravou vyhybku)
Motoricka bez navésti s piestavnikem a pohonem vpravo (pro levou i pravou vyhybku)

Leva motoricka s naveésti s prestavnikem a pohonem vlevo

Leva motoricka s navésti s piestavnikem a pohonem vpravo

Prava motoricka s naveésti s prestavnikem a pohonem vlevo

Prava motoricka s navésti s prestavnikem a pohonem vpravo

Y motoricka s navésti s piestavnikem a pohonem vlevo

Y motoricka s navésti s prestavnikem a pohonem vpravo

Y motoricka se star$i navésti s pfestavnikem a pohonem vlevo

Y motoricka se star$i navésti s prestavnikem a pohonem vpravo
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Vyh.rué.bez nav.-ptest.(L)
Vyh.rué.bez nav.-piest.(P)
Vyh.ru¢.L -prest.(L)
Vyh.rué.L -ptest.(P)
Vyh.ru¢.P -piest.(L)
Vyh.rué.P -piest.(P)
Vyh.ru¢.Y -prest.(L)
Vyh.rué.Y -ptest.(P)
Vyh.ru¢.bez nav.(L)
Vyh.rué.bez nav.(P)
Vykolejka L-motor.uzav.kol
Vykolejka L-motorova
Vykolejka L-ru¢.bez nav.
Vykolejka L-rug.s nav.
Vykolejka L-ru¢ni
Vykolejka P-motor.uzav.kol
Vykolejka P-motorova
Vykolejka P-ru¢.bez nav.
Vykolejka P-ru¢.s nav.
Vykolejka P-ruéni

Pucni bez navésti s prestavnikem vlevo (pro levou i pravou vyhybku)
Rucni bez navésti s pfestavnikem vpravo (pro levou i pravou vyhybku)

Leva ruéni s navésti s piestavnikem vlevo

Leva ruéni s navésti s piestavnikem vpravo

Prava ruéni s navesti s prestavnikem vlevo

Prava ruéni s navésti s pfestavnikem vpravo

Y ruéni s naveésti s prestavnikem vlevo

Y ruéni s naveésti s prestavnikem vpravo

Rucni bez navesti s prestavnikem vlevo

Ru¢ni bez navésti s prestavnikem vpravo

Na levou kolej s uzavéra koleje

Na levou kolej s navésti posun zakazan

Na levou kolej ruéni jednoducha bez navésti moderni
Na levou kolej ruéni jednoducha s navésti moderni
Na levou kolej jednoducha bez navésti stara

Na pravou kolej s navésti uzavéra koleje

Na pravou kolej s navésti posun zakazan

Na pravou kolej ru¢ni jednoduché bez navésti moderni
Na pravou kolej ruéni jednoducha s navésti moderni
Na pravou kolej jednoducha bez navésti stara
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